
 

 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 14/4/2025 
 
 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
 
ΘΕΜΑ: «Αδικαιολόγητη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση των έργων 

ανάπλασης του παραλιακού μετώπου του Λουτρακίου» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Όπως ενημερωθήκαμε, το έργο ανάπλασης του παραλιακού μετώπου στο Λουτράκι 
ξεκίνησε με στόχο τη βελτίωση της περιοχής και την ενίσχυση της τουριστικής της 
ελκυστικότητας, αδικαιολογήτως καθυστερεί. Συνέπεια της διαχρονικής κι 
αδικαιολόγητης καθυστέρησης είναι η πρόκληση προβλημάτων τόσο στους κατοίκους 
όσο και στους επισκέπτες. Η αρχική έγκριση για την υλοποίηση της πρώτης φάσης του 
έργου δόθηκε ήδη από το 2021, με προοπτική να αναβαθμίσει την εικόνα του 
παραλιακού μετώπου. Η δε Γενική Γραμματεία Δημοσίων Επενδύσεων και ΕΣΠΑ είχε 
δηλώσει ότι «…το έργο υλοποιείται ομαλά και αναμένεται να ολοκληρωθεί εντός του 
2023, σύμφωνα με το εγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα!!! (Αρ.Πρωτ.: 30296/31-03-2023)». 
Ωστόσο, το καλοκαίρι του 2024, το Λουτράκι υποδέχθηκε τους τουρίστες με εργοτάξια, 
ατελείωτες εργασίες και μια εικόνα που δεν ταίριαζε σε έναν από τους πιο δημοφιλείς 
προορισμούς της Ελλάδας. Σήμερα, με τη νέα τουριστική περίοδο προ των πυλών, η 
κατάσταση παραμένει ίδια. Αντί για μια σύγχρονη και ανανεωμένη παραλία, οι 
επισκέπτες βλέπουν ημιτελείς κατασκευές και έργα που μοιάζουν να έχουν παγώσει. Η 
σύμβαση για την ανάπλαση του παραλιακού μετώπου, που είχε υπογραφεί τον Ιούνιο 
του 2024, έδινε ελπίδες για ολοκλήρωση, όμως το ερώτημα που κυριαρχεί πια είναι αν 
προλάβει να παραδοθεί το έργο πριν το καλοκαίρι για να μη χαθεί ξανά μέσα σε 
τσιμέντα και εκκρεμότητες το Λουτράκι. Τέλος, οι κάτοικοι και οι επαγγελματίες της 
περιοχής ζητούν απαντήσεις και, κυρίως, πράξεις. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε όπως αποδείξετε χωρίς ημίμετρα και ημιτελείς καταστάσεις ότι είστε ικανοί 
να ολοκληρώσετε άμεσα τα εν λόγω συναφή έργα προτεραιότητας της ανάπλασης του 
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παραλιακού μετώπου του Λουτρακίου, της οποίας η μακρά ιστορία της, ως τουριστικός 
προορισμός, δεν αντέχει περαιτέρω καθυστερήσεις και δικαιολογίες ούτε είναι αντάξια 
αυτών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




